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ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO AGRÁRIO 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 
04/04/2022. 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (04/04/2022), às dezenove horas (19h), 
na Sala de Sessões I da OAB/GO sendo transmitida simultaneamente pelo aplicativo Zoom 
Vídeo Communications, foi instalada a r Reunião Ordinária da Comissão de Direito Agrário 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do 
Dr. Frederico Alves da Silva. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA — 
Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta a presente reunião. 
2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM, 
com aprovação integral e unânime dos membros presentes. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. O Presidente da Comissão Dr. Frederico iniciou a reunião dando boas-
vindas aos presentes. Teve apresentações dos presentes pela primeira vez em reunião da 
Comissão. Foi dada a palavra ao Vice-Presidente Dr. Heitor Soares, que pontuou da importância 
de realizarmos eventos e os formalizarmos, assim como o evento que será realizado na pecuária 
este ano em conjunto Com a Comissão de Agronegócio da nossa Seccional. Membros que se 
interessaram pela Subcomissão organizadora de eventos: Dra Joyce Tavares, Dra Thays Lorrany, 
Dra. Thais Oliveira, Dr. Vinicius Carvalho, Dr. Marcos Faria, Dr. Fernando de Prado, Dr. 
Leonardo Sobral, Dra. Suzana Inácio Dra. Nara Rubia, Dr. Marco Tulio, Dr. Geraldo Cardoso, 
Dra. Jaqueline Millomem, Dr. Henrique, Dr. Paulo Pimenta, Dra. Paulla, Dr. Osmar Andrade, 
Dr. Glauber Rogeris, Dr. Adriano Sperotto, Dra. Janete Teixeira, Camila, Raquel Correia, Juliana 
Guilard. Após o registro dos interessados pela Secretária-Geral, Dra. Jéssica Nogueira, o 
Presidente Dr. Frederico Alves deu início na qualificação técnica sobre regularização fundiária. 
Abordou sobre a importância do profissional que é especialista em direito agrário e imobiliário. 
Regularização fundiária urbana promovida por municípios, não são somente de imóveis urbanos, 
decorre das políticas públicas pelo plano diretor. Município pode estabelecer regras diferentes. 
Não adentra a competência da união. Objetos de regularização fundiária: 1- Assentamentos de 
Reforma Agrária: O Presidente e Vice-Presidente deram exemplo sobre o Sindicato de 
Niquelândia que solicitou a Intervenção da Comissão. Iremos estabelecer o plano de trabalho na 
próxima reunião; 2- áreas públicas federais, concentrado na Amazônia legal; 3- imóveis urbanos, 
mesmo que tenha 5 metros quadrados cada, poderão ser individualizados; 4- imóveis na zona 
rural: sitio de recreio, condomínio de chácaras. Municípios precisam de assessoria para poderem 
regularizar a situação da região. Dificuldade do advogado é identificar o que seja terra devoluta. 
Nem toda terra sem registro é devoluta. É preciso que todos os órgãos competentes promovam a 
regularização até para pessoas carentes. O Presidente Dr. Frederico Alves, informou a criação da 
Subcomissão de Regularização Fundiária. O Vice-Presidente Dr. Heitor Soares, trouxe a 
importância do tema sobre a regularização fundiária e que teremos muito trabalho na Comissão. 
Buscaremos soluções e como será conduzido os trabalhos. Dr. João Denes abordou da situação 
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em sua região referente a reforma agrária no município e impacto ambiental. Sendo, portanto, 
necessário provocar as Procuradorias e Judiciário para defender os direitos dos nossos 
constituintes. O Presidente Dr. Frederico Alves, informou sobre o cadastro TITULA BRASIL. 
Salientou que em reunião do último triênio teve reunião que representante do INCRA anunciou 
com somente 20 dias do programa, que deu a licença de ocupação e não título de terra. Dr. Claiton 
abordou sobre a vontade de ter atos administrativos para concretizarmos no Brasil de maneira 
eficaz, constando em ata que a Comissão irá atrás da eficacidade do INCRA. 4. ORDEM DO 
DIA. 4.1. EXPEDIENTES:4.1.1- Envio de Oficio ao Governo de Goiás para que forneça as 
informações sobre as ações discriminatórias em andamento no Estado; 4.1.2- Envio de Oficio ao 
Governo de Goiás solicitando dados sobre imóveis irregulares no Estado. 4.2. PROCESSOS 
COM JULGAMENTO INICIADO: nenhum 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO 
ADIADO: nenhum. 4.4. JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da 
Comissão, Dr. Frederico Alves da Silva, encerrou a reunião. Nada mais havendo a relatar, eu, 
Dra. Jéssica Cunha Nogueira, Secretária-Geral dessa Comissão, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de Direito Agrário da Ordem 
dos Advogados do Brasil — Seção de Goiá 
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